

倾诉人: 袁刚 (化名), 男
 年龄: 35 岁
 记者: 陈也喆
 倾诉热线: 87682535 15888563497
 倾诉邮箱: dnsbqg@126.com
 倾诉 QQ 群: 78365797
 公众微信号: dnsbqg

哄骗来的婚姻



1. 围巾的温暖

我与妻子杨蕾(化名)的相识,有些像三流的电视剧剧情,但它确实发生在我身上。夜深人静时,我常扪心自问,哄骗来的感情是否真的很难幸福?

7年前,我和唐庆(化名)是同事。当时,杨蕾还是唐庆的女朋友,他们如胶似漆,恩爱甜蜜,全单位的人都知道。唐庆是个热情好客的人,他常带着杨蕾,跟一帮同事出去聚餐。我和他不在一个办公室,平常也只是点头之交,但他偶尔也会叫上我。

那时候,我只觉得唐庆的女友善良温柔,并没有动过其他心思。“朋友妻,不可欺”,我自然是知道的。

然而,感情总是来势凶猛,让人猝不及防。那天晚上,唐庆让我一起去吃路边烧烤,杨蕾也在。夜晚冷风习习,我不由一哆嗦,鼻涕直流。

“你很冷吗?”杨蕾递过来一张纸巾。

我感激地接过,尴尬地背转身擦鼻涕。

不一会儿,她从包里拿出一条围巾。“你围上吧,我备着的。”

我惊讶地看看唐庆。他很大方地说:“围上吧,她平常是为我准备的,今天我自己有。”

那是一条女式毛线围巾,很厚实很温暖,上面还残留着她发梢的香味。戴上围巾的那一瞬间,我突然心跳加速。

那晚,我一直用余光瞥杨蕾的侧脸,皮肤光洁白皙,眉目清秀,确实很漂亮。那么好看,又那样会照顾人,什么时候,我才能有如此完美的女友?

我不禁心旌荡漾起来。

2. 他的“丑闻”

那条围巾,我一直没有归还。我对他们撒了个小谎,说围巾不知道放在哪儿了,一时半会儿找不到。

其实,我一直小心翼翼地珍藏着,围巾被叠得整整齐齐,安放在衣柜的最里面。

那天以后,我开始主动接近唐庆。只要唐庆说请客吃饭,我都不会缺席。有时,我也会做东,无论怎样,都是为了多见见杨蕾。

在我的刻意努力下,半年之后,我们三人已经成为无话不谈的好朋友。我们结伴郊游、逛街、唱歌。当然,他们都看不出我的“居心”。杨蕾甚至还介绍一些闺蜜给我认识,让我早点脱离光棍队伍。

那时候,我虽然很喜欢她,但我知道,杨蕾深爱着唐庆,永远不可能轮到她。我于是把对她的爱,藏在心底,就像那条温暖的围巾,藏在最不为人知的角落。我觉得,就那样看着她,也是一种幸福。

然而,冥冥之中,老天似乎在帮我。就在大家都认为他们即将步入婚姻殿堂的时候,唐庆却被爆出一条“丑闻”。

唐庆的顶头上司,是个30多岁的离异女人。她干练精致,举手投足之间气质非凡。她很赏识唐庆,出去谈业务也常带着他,逢人便夸赞唐庆,“长得帅,就是不一样”。

据说在一次宴会上,女上司酒后失言,说她跟唐庆关系不一般,她给唐庆升了一级,唐庆也承诺会娶她,谁知唐庆忘恩负义,勾搭年轻女孩,让她很伤心。

女上司在业界的影响力很大,此话一出,掀起层层波澜。一夜之间,全单位的人,都知道唐庆与女上司的绯闻。经众人的揣测猜疑,添油加醋,事情愈演愈烈。

唐庆不堪压力,提出辞职。



3. 趁虚而入

这种时候,我知道最痛苦的人,一定是杨蕾。她爱唐庆爱得那么深,肯定接受不了。

果然,我打电话给她,她因为急性肺炎住院了。我赶紧买了水果去看她。

杨蕾躺在病床上,眼睛都哭肿了,苍白的脸上还有泪痕。

她说,家里人都已经知道唐庆的丑事,极力反对他们再来往,她母亲还为此寻死觅活。

“他没有找你解释这件事吗?”

“他只给我打过电话,说了一句对不起,其他什么都没说。哪怕他骗我根本没那种事,我也会相信他啊!”她说着说着,眼圈泛红了。

“他是不是真的跟女上司有染?”杨蕾追问我。

我点点头,“他们早就很暧昧。”

说完这句话,我心虚得直冒汗。我其实根本不了解情况,只是人云亦云而已。但我当时突然冒出邪恶的想法:此时不让她死心,自己哪里还有机会追求她?

杨蕾听完我的话,忍不住泪如雨下。

后来,我经常到医院看望杨蕾,直至她出院。她父母知道我和唐庆同一公司,起初对我有成见,但看我对他们女儿那么好,便渐渐改变了对我的态度。

有一件事情,我一直隐瞒着他们。其实,唐庆曾经找过我,委托我照顾杨蕾:“我没脸再见她和她家人。”

我还骗唐庆说:“杨蕾对你失望透顶了。”

不可否认,当时我追杨蕾心切,只想趁热打铁,尽快拆散他们。我的如意算盘成功了。唐庆最终选择离开这个城市,躲避那些尖刀般的流言蜚语。

我跟杨蕾说,唐庆“畏罪潜逃”。杨蕾彻底死心了。半年恢复期后,她对我说:“我真的打算忘了他,想要重新开始。”

这句话像是莫大的鼓励,我对她展开强烈的追求攻势。失恋的她,也格外需要爱情来弥补空虚。就这样,我们在一起了。

可真正交往起来,一切远不如想象中那么美好。

杨蕾像是变了一个人。虽然我为她做了许多浪漫的事,可她并不开心,再也见不到她大笑的样子。有时去我们三个人曾经去过的饭店,她也总是一副触景生情的样子。看得出来,杨蕾还是很怀念唐庆的。

我一厢情愿地以为,时间能改变一切,她对唐庆的思念一定会日渐稀薄。我努力挽回这段来之不易的感情,呵护她,宠溺她,换取她一点点回馈的爱意。

那一年,我29岁,她27岁,都到了要结婚成家的年纪。她考虑良久,终于同意嫁给我。

4. 猜忌多疑

婚后,我们很快拥有了宝宝。照顾嗷嗷待哺的孩子,使我们之间的矛盾不再那么突出。

当孩子逐渐长大后,我才发觉,在这场婚姻中,我一点也感觉不到幸福。而我不幸福的根源,在于妻子的心中始终有唐庆的影子。

比如,唐庆爱吃麻辣鱼,这一点他的朋友们都知道。杨蕾每隔一段时间就会做一次。我曾多次强调不喜欢吃这道菜,也无法忍受花椒的麻辣。可她依然我行我素,照做不误。

有时候夜深,她突然起床,独自坐在沙发上发呆。她并不知道我没睡着,侧耳倾听,能听到她隐隐的啜泣声。

长期的压抑,让我感到无力。除了杨蕾始终无法忘记初恋,其他方面,她真的算得上贤良淑德。勤俭持家,相夫教子,性格温和,我实在挑不出什么刺来。

去年年底,公司的同事告诉我,唐庆回来了。他终于有勇气回来了。

不知道是不是我多疑敏感,那段时间,杨蕾开始打扮,化妆,买新衣服,整个人都变得神采奕奕起来。

这是我结婚5年来,从未见过的样子。从前的杨蕾回来了。

那晚,杨蕾说跟朋友们聚会,我偷偷跟踪她出门。果然,她和唐庆在一家小咖啡馆见面,忘我地聊天。

我没有勇气直面他们。快步走回家,气冲冲地坐在沙发上。开了电视,又关掉。打开电脑,又合上。我实在没有心绪做任何事。

妻子兴冲冲地回来了,我劈头盖脸地对她一顿骂。我无法控制住自己,歇斯底里地骂她,用尽一切最难听的词语。

“不管你信不信,我和唐庆没有越轨!我承认忘不了他,而且当初,也是我错怪了他!他们只是酒后犯错,根本没有感情。”

当杨蕾关上大门离去,孩子在房间里哭着叫“妈妈”时,我心里很不是滋味。

那天半夜,杨蕾还是回来了,却背对着我睡觉。后来,杨蕾几乎不愿意再跟我说话,甚至还提出过离婚。我不愿意失去她,我真的很爱她,却不知道该如何挽回这段岌岌可危的婚姻。

情感观察团辣评:

毛雅红(社区工作者):

很多人都无法忘却自己的初恋情人。你既然已经成为她的丈夫,就应该包容她,理解她,允许她心中存留往昔美好的回忆。只要不做越格的事情,一切都可以理解。夫妻双方的幸福是相互爱慕,不是一味地付出和得到,而是在此过程中获得的欣慰和开心。你的妻子并没有做出任何对不起你的事情,你却无端猜忌,这样肯定会对夫妻感情带来伤害。如果继续用扭曲的心态看待这一切,伤害的不仅是他人,更是自己,到那时就会追悔莫及。真诚诚恳地向你的妻子道歉吧,让生活回到正轨。